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Tarea 1: Hay muchos tipos de moléculas que se producen en el cuerpo por enzimas específicas que catalizan reacciones químicas.
a. Describe el modelo de actividad enzimática de “ajuste inducido” (2)

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

b. ¿Cuál esla hipótesis “un gen-una enzima”? ¿Cómo podemos hacer uso de esta idea cuando estudiamos rutas metabólicas? (2)
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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El diagrama de abajo muestra un modelo de un ruta metabólica que produce varios productos. Describe y explica el efecto en la ruta donde hay una mutación en el gen que codifica la enzima 1 y compáralo con el caso donde la enzima 4 deje de funcionar (4).
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Tarea 2 La mutación blanco (white) en Drosophila afecta a proteínas de transporte en la membrana de los gránulos pigmentarios de las células pigmentarias del ojo de la mosca. 
a.
¿Por qué esta mutación causa el fenotipo de ojo blanco? (4)

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
b.
El alelo normal del gen blanco (XW) produce ojos rojos y es dominante sobre el alelo mutante blanco (Xw), que por lo tanto causa ojos blancos sólo cuando está en homocigosis. Completa el cuadro de Punnet para el cruce usando un macho de ojos blancos y una hembra heterocigota. Date cuenta que la X indica localización en el cromosoma sexual. (2)
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c.
¿Cuál es la frecuencia de los fenotipos esperados del cruce? (1)

____________________________________________________________________________________________________________________________________________
d.
Cuando se realizó el experimento, habia 172 machos de ojos blancos, 143 de ojos rojos y 310 hembras de ojos rojos. Calcula el chi cuadrado estadístico de estos datos. (4)
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X2 =__________

Grados de libertad = __________

e.
¿Son los datos significativos? (2)
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

f.
¿Qué tipo de herencia ocurre con el alelo blanco (white)? (2)

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

